
                                                                     

 

Prezentarea programelor europene  
la Târgul Internaţional Gaudeamus – Carte de învăţătură 2011 

 

Departamentul Programe Europene al Centrului de Cercetare şi Consultanţă în 
Domeniul Culturii este prezent cu un stand propriu la Târgul Internaţional Gaudeamus – 
Carte de învăţătură 2011, organizat de Societatea Română de Radiodifuziune între 23 şi 27 
noiembrie 2011, în pavilionul central Romexpo. Standul se numește Punctul de Contact 
Cultural și se află la nivelul 7.7, nr. 345. Pe toată durata Târgului, la standul departamentului 
cei interesați vor putea primi informații actualizate, recomandări și materiale relevante 
privind programele de finanţare ale Uniunii Europene: Cultura, Europa pentru cetăţeni, 
MEDIA.     

De asemenea, sâmbătă, 26 noiembrie, între orele 11:00 şi 13:00, la Bursa de contacte 
(nivelul 3.20), va avea loc o sesiune de informare despre finanțările prin programele „Cultura 
(2007-2013)“, „Europa pentru cetățeni (2007-2013)“ și MEDIA (2007-2013) ale Uniunii 
Europene adresată potențialilor beneficiari. Prezentările vor fi susținute de Vladimir Simon, 
director Programe Europene, Bianca Floarea, coordonator al Punctului de Contact Cultural, 
Oana Băluţescu, coordonator al Punctului Europa pentru cetăţeni, şi Valentina Miu, şef 
MEDIA Desk România.  

Programul „Cultura (2007-2013)“ este dedicat cooperării  culturale  la nivel european. 
Susține cu precădere proiectele de cooperare între mai multe țări, traducerile literare, 
festivalurile și organizațiile active la nivel european în domeniul culturii. 
www.cultura2007.ro  

Programul „Europa pentru cetățeni (2007-2013)“ are ca obiectiv principal promovarea 
„cetăţeniei europene active”, finanțează parteneriate, proiecte comune între comunități 
înfrăţite și organizații neguvernamentale din țările membre ale Uniunii Europene. 
www.europapentrucetateni.eu 

MEDIA (2007-2013) este programul prin care Uniunea Europeană susține sectorul 
audiovizual european şi are ca obiective dezvoltarea sectorului audiovizual european, pentru 
a reflecta identitatea și patrimoniul cultural al Europei, creșterea circulației operelor 
audiovizuale europene şi întărirea competitivității sectorului audiovizual european. 
www.media-romania.eu și www.facebook.com/MediaDeskRomania  
 
Persoana de contact:   
Silvia Costiuc   
tel. 021.316.60.60   
e-mail: silvia.costiuc@eurocult.ro 


